MUHHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE 1 TEXHOJIOILKOI" PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUIJE
CUCTEM PETUOHAJIHUX LIEHTAPA 34 TAJIEHTE

63. PEITYBJIMUKO TAKMUYEBE 110 HAYYHUM JUCLHAIIUINMHAMA U CMOTPA
NCTPAXKNBAUKUX PA/IOBA TAJIEHATA CPBUIE, YAYAK, MAJ 2021.

TECT U3 MATEMATHUKE
OCHOBHA HIKOJIA, VII PASPEJ]

Ilonymwasa yuenux (nonyHumu 4umko wmamnaHum closuma)

Pernonannu neHrap 3a TajeHTe:

HNwme u ipesume:

[IIxomna:
I'pan: Pazpen:

Ilonyrmwasa komucuja
(nomnuc yuenuxa)

bpoj 60/10Ba:

Bpeme uzpaoe mecma 90 munyma! Tecm uma 10 3a0amaxa. Yxynan 6poj 600oea na mecmy je 50.
Haxon ypahenoe mecma yuenux je obasesan 0a 3a0Kpyicu C1080 Ucnped maunoe 002080pa y
mabenu 00206opa. Komucuja 3a npeeied mecmosa y8axcasa camo peyimame ynucaue y maoeiuy
oo02oeopa Iloepewan 002060p He OOHOCU HU NO3UMUBHE HU HecamusHe 600086e.




63. PEIIVB/INYKO TAKMUWYEIHE 1O HAYUHUM AJUCITUIIIMHAMA 11 CMOTPA
NCTPAZKBAYKNUX PAJOBA TAJIEHATA CPBEUJE
MATEMATUKA 7. paspexn

10.

3AAILU

. Karere npasoyrsor tpoyria cy 5 cm u 6 cm. Pa3znuka noBpmmnHe jeTHAKOCTPAHUTHOT TPOYTIIA KO-

HCTPYHCAHOT HAJ[ XUIIOTEHY30M W 30MpPa MOBPIIWHA j€THAKOCTPAHUIHUX TPOYTJIOBA KOHCTPYHUCAHUX
naJ1 Karerama je (y cm?):

13 25 169
A) — B) 8 B) — r)o —
) - ) = ) ) =
Jee Tpehune 6poja 0,4 majupe mosehaj 3a 50%, na mobujeny Bpennoct ymamn 3a 50%. lobujern
6poj je:
A) 0,3 B) 0,5 B) 0,6 r) 0,2 ) 0,4
Karere nmpaBoyrior Tpoyria cy gate bmHoMmMa T + 2 U & — 2. Bpenmoct mpoMerbuBe X 3a KOjy je
xunorenysa 20 cm je:

A) —-14 B) 14 B) —12 r) 12 ) 0
1

Axo je z peaman 6poj u aKo je x + — = 3, ouga je xt + — jeanako:
T x

A) 81 B) 47 B) 12 ) 49 ) 72

Heka jen € Nu a € R takas ga je a # 0 u a # 1. Tazna je u3pas
a3n+2 _ 2a3n+1 + a3n

a3n — g3n—1
jesHaK u3pasy:
1 1
A) = B) 0 B) a—1 r) - 2 -
) ) ) a )~ Mat-a
IIpaBuman MHOTOYTA0 MMa yKymHO 170 mujaronana. Hberos ymyrpammu yrao je:
A) 18° B) 160° B) 162° ) 168° ) 170°

Jenan nocao 16 pagunuka, pagehu 10 caru aueBHo, 3aspim 3a 8 maxa. Taj mocao 6u 20 pagHuka,
panehu 8 carn JHEBHO, 3aBPIITUIIO 3a:

A) 5 nana B) 6 nana B) 7 nana I') 8 nana ) 9 nana

JlyKuHe TEXUITHIX Ty2KHA KOje 0/Ir0Bapajy KareramMa mpaBoyrior Tpoyria cy 6 cm u 8 cm. lyxuna
TEXKUILHE JIy2KU KOja 0JroBapa XUIIOTeHY3u Tor Tpoyria je (y cm):

A) 25 B) 5 B) V5 r) 10 ) 45

Vuenuk je Tpe6ao 1a moMHOXKE 6poj 66 1 GeckoHaUaH TTepHOIHYaH HenuMaitay 6poj 1, abab... = 1, ab.
Mebhytum, o je momuOX)kuU0 6poj 66 ca 1,ab. Kacuuje je orkpuo 1a je meros pesyarar 3a 0,5 mamun
ol TagHOr pesyarara. 36up nudapa aporudperor 6poja ab je:

A) 12 B) 13 B) 14 r) 15 M) 16

ITTect mpaBUIIHUX MIECTOYTJIOBA OKPY?KYje MPABUIIHH IecToyrao crpanuiie 1 (kao wa caniwm). ITosprmaa
nmesa ¢urype Ban tpoyrna ABC je:
3v3 15v/3 21v/3
MA%: B) 3v3 m;gf F)i¥: JI) 6v3
. ; ’\?B




